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Gelir İdaresi Başkanlığı

Sayı : E-60801812-205.05.99-47877 02.06.2023
Konu : 2022 yılı Tam Tasdik Raporunun verilme 

süresi hk.
İSTANBUL VERGİ DAİRESİ BAŞKANLIĞINA

(Gelir Kanunları Kdv - Ötv Grup Müdürlüğü)

İlgi : 15/05/2023 tarihli ve 39044742-E.537182 sayılı yazınız.

İlgide kayıtlı yazınızda, ............Vergi Dairesi Müdürlüğünün ..........vergi kimlik numaralı 
mükellefi ........ tarafından Başkanlığınıza verilen özelge talep formuna yer verilerek söz konusu özelge 
talep formunda, 02/05/2023 tarihine kadar (bu tarih dahil) verilmesi gereken 2022 hesap dönemine  ait 
Kurumlar  Vergisi  Beyannamelerinin  verilme  süresinin  154  No.lu  VUK  sirküleri  ile 05/05/2023 
tarihine (bu tarih dahil)  kadar  uzatılması  nedeniyle  2022 yılına  ilişkin  düzenlenecek Tam Tasdik 
Raporunun verilme süresinin 31/07/2023 tarihine (bu tarih dahil) kadar uzatılıp uzatılmadığına dair 
Başkanlığımız görüşü talep edilmektedir.

Bilindiği üzere: 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 25 inci maddesinde, Kurumlar Vergisi 
Beyannamesinin, hesap döneminin kapandığı ayı izleyen dördüncü ayın birinci gününden yirmibeşinci 
günü akşamına kadar ilgili vergi dairesine verileceği belirtilmektedir.

213 Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesindeki yetkiye dayanılarak çıkarılan 115 Seri 
No'lu  VUK  Sirküleri  ile  Başkanlığımızca  yeni  bir  belirleme  yapılıncaya  kadar  Kurumlar  Vergisi 
Beyannamesinin verilme süresinin sonu Nisan ayının son günü olarak belirlenmiştir.

Diğer  taraftan,  söz  konusu  beyannameye  ilişkin  tasdik  raporunun  ibraz  süresi  ilgili  olarak 
24/03/1998 tarihli ve 23296 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 24 Sıra No.lu Serbest Muhasebeci Mali 
Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik Kanunu Genel Tebliğinde 41 Sıra No'lu Serbest Muhasebeci Mali 
Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik Kanunu Genel Tebliği ile değişik düzenlemede;

"Tasdik raporlarının ilgili yıl gelir veya kurumlar vergisi beyannameleri ile birlikte veya 
beyannamenin verildiği ayı takip eden iki ay içerisinde verilmesi gerekir."

hükmü yer almaktadır.

Öte yandan, Bakanlığımıza iletilen talepler nedeniyle yayımlanan 25/04/2023 tarihli ve VUK-154/ 
2023-5 sayılı 154 No.lu VUK Sirküleri'nin "3. Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme 
Sürelerinin Uzatılması" başlıklı bölümünde,

"2 Mayıs 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2022 hesap dönemine ait Kurumlar Vergisi 
Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 5 
Mayıs 2023 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır."

denilerek, 02/05/2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2022 hesap dönemine ait Kurumlar 
Vergisi  Beyannamelerinin  verilme  sürelerinin  05/05/2023  Cuma  günü  sonuna  kadar  uzatıldığı 
belirtilmiştir.

Bu itibarla, Başkanlığımızca, 2022 yılı Kurumlar Vergisi Beyannamesinin 01/04/2023- 05/05/2023 
tarihleri arasında verileceği belirtildiğinden, kurumlar vergisi mükellefleri için 2022 yılı Kurumlar Vergisi 
Beyannamesi Tasdik Raporlarının, 24 Sıra No.lu Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali 
Müşavirlik Kanunu Genel Tebliği çerçevesinde beyanname verme süresinin bitimini (05/05/2023) takip 
eden ikinci ayın son günü olan 31/07/2023 tarihine kadar (bu tarih dahil) verilmesi gerekmektedir.

Bilgi edinilmesini ve gereğini rica ederim. Mehmet Ali ESER
Başkan a.

Gelir İdaresi Daire Başkanı




